6° - Approximations décimales d'un quotient - encadrements Fiche DI5

I Les divisions suivantes « ne se terminent pas ». Ce ne sont pas des divisions exactes, on

obtient seulement une du quotient.
On peut donc écrire un du quotient (a la précision choisie).
a. Division 56713
567 1 3

* Détermine un ordre de grandeur : 13X <567<13X :
* Effectue la division jusqu’au milliéme (a droite).
* Compléte les encadrements :

catunite: <2< o13x <567<I3%_

- au dixiéme : <51—637< et 13X <567<13x ,

- au centieme : <%< et 13X <567<13X
b. Division 5029
* Détermine un ordre de grandeur: X <50< X
* Pose ct effectue la division jusqu’au milliéme (a droite).
* Compleéte les encadrements :

Calunité: <0< et29%_ <50<29%

o 50

- au dixiéme : <E< et 29X < <29 X ,

- au centiéme : <—x< et X < < X ,

- au millieme : <—-=< et X < < X

I Pour chacune des divisions suivantes, détermine un ordre de grandeur, pose et effectue la
division avec une précision suffisante pour écrire I’encadrement demandé et écris

I’encadrement
* 8937 (encadrement au centiéme),
1413 (encadrement au milliéme),

* 1435+31 (encadrement au dixiéme).
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